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Erkende en niet-erkende zorgaanbieders  -  Aanbod

Via schriftelijke vraag nr. 730 van 21 september 2016 vroeg ik de minister op welke 
manier in de toekomst het overzicht van het aanbod aan handicapspecifieke zorg zal 
worden verzorgd. Later heb ik dit bij de bespreking van de beleidsbrief 2017 in de 
commissie en tijdens de begrotingsbespreking in de plenaire vergadering een voorstel 
gedaan om hierbij een combinatie van www.desocialekaart.be en de website van het 
VAPH (Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap) te gebruiken. Ik ben blij dat 
het VAPH aangaf het logisch te vinden dat de informatie van het VAPH en van de Sociale 
Kaart geïntegreerd zouden worden. De minister stelde ook dat het VAPH een vernieuwde 
website heeft ingepland voor personen met een handicap, waar ook de adressen van 
zorgaanbieders aan bod blijven komen.

Verder heb ik benadrukt om een overzicht van zowel de erkende als niet-erkende 
zorgaanbieders aan te bieden, zodoende de mensen duidelijkheid te geven over wat de 
mogelijkheden zijn. 

Met de invoering van het persoonsvolgend budget kreeg ik al bij enkele voorzieningen de 
opmerking dat het nuttig zou zijn om ergens te kunnen aangeven dat er plaatsen vrij 
zijn, zodat mensen met een nieuw budget weten waar ze terechtkunnen. Misschien is dit 
iets dat geïntegreerd kan worden.

1. Wat is de timing voor het opzetten van de vernieuwde website van het VAPH waarop 
het aanbod en de gegevens van zorgaanbieders te zien zullen zijn?

2. Wordt er ook gedacht aan een functionaliteit zodat je kan zien of er door de 
voorziening op deze website ook aangegeven kan worden of er in de voorziening 
plaats is? Op die manier kunnen mensen met een zorgvraag op een eenvoudige 
manier ook zien waar er een voor hen passend aanbod is en kunnen voorzieningen 
hun beschikbaar aanbod etaleren.

3. Zal ook het aanbod aan groenezorginitiatieven, waarvoor het VAPH in een aparte 
erkenning voorziet, op dit platform aan bod komen?

http://www.desocialekaart.be
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1. Het VAPH werkt momenteel aan een grondige vernieuwing van haar site. De release 
ervan wordt voorzien in het najaar van 2017. In eerste instantie zullen op die site net 
als vandaag voornamelijk de adresgegevens van de door het VAPH vergunde 
instanties terug te vinden zijn. Op die manier kunnen budgethouders nagaan welk 
aanbod vergund is als ze op zoek gaan naar zorg en ondersteuning.

2. Er wordt inderdaad ook verkend in welke mate het wenselijk en mogelijk is om een 
platform te ontwikkelen waarop budgethouders van een persoonsvolgend budget voor 
niet rechtstreeks toegankelijke hulp enerzijds en zorgaanbieders anderzijds 
respectievelijk hun vraag en aanbod kenbaar kunnen maken met het oog op het 
faciliteren van het leggen van contact tussen beide partijen.

3. Dit is op dit moment nog niet duidelijk, maar wordt meegenomen in de verdere 
verkenning van de piste rond het uitwerken van een platform.


